

## OBAVJEŠTENJE

Poštovani učenici i roditelji,

Ministarstvo Prosvjete Crne Gore je, u skladu sa preporukama Instituta za javno zdravlje i Nacionalnog koordinacionog tijela, Naredbom za preduzimanje privremenih mjera za suzbijanje i sprečavanje prenošenja novog koronavirusa, obustavilo rad obrazovno-vaspitnih ustanova na period od najmanje 15 dana, počevši od 16. marta 2020. godine. U skladu sa tom odlukom, obustavljena je nastava u gimnaziji "Tanasije Pejatović" – Pljevlja.

Prekid nastave u školama ne znači i prekid obrazovno- vaspitnog rada. Kako bi obezbijedili kontinuitet nastavnog procesa, kao važnog preduslova njegove uspješnosti, mi smo formulisali Plan o postupanju u novonastaloj situaciji. Njime su predviđene različite aktivnosti u cilju ostvarivanja efikasne vertikalne i horizontalne komunikacije u okviru škole.

Nastavnici i učenici razmijenili su e-mail adrese, formirali viber grupe po predmetima i odjeljenjima. ICT koordinator je nastavnicima proslijedio uputstva za korišćenje nekoliko različitih aplikacija za rad sa učenicima ( Google Classroom, aplikacije iz Office365 programa).

Ministarstva prosvjete je 20. marta 2020. godine proslijedilo školama *Smjernice o organizaciji nastave na daljinu*. Postupajući po ovom uputstvu, formirane su nove i ažurirane već postojeće viber grupe, a nastavnici su upoznati sa preporučenim e-plattformama za srednje škole. Preko sredstava javnog informisanja, nastavnici i učenici dobili su informacije o rasporedu emisija koje će ići preko TV ( pozicije kanala #UciDoma) i YouTube kanala.

Odjeljske starješine biće u komunikaciji sa učenicima i njihovim roditeljima, prikupljati informacije i obavještavati roditelje. U predstojećem periodu upravo oni će imati veoma značajnu ulogu u nastavnom procesu. Od roditelja očekujemo da budu partneri u našem zajedničkom poslu. Predmetni nastavnici će na odabrane načine pratiti rad učenika, davati im zadatke i provjeravati njihova postignuća. Pedagoškinja će pomoći metodičkim smjernicama. Direktorica će koordinirati aktivnostima i komunikacijom sa Ministarstvom prosvjete.

U ponedjeljak, 23. marta 2020. godine počela je nastava na daljinu. To je još jedan izazov za sve nas. Uvjarena sam da ce naši učenici pokazati odgovornost u svakom pogledu. Njihov gimnazijski duh biće snaga kojom ćemo uspješno savladati ovu prepreku.

*I ZDRAVLJE I ZNANJE!*

Direktorica,  
Ljiljana Bajčetić